

# Püski Hírlap



2013.szeptember.26.

3. évfolyam 3. szám

## Önkormányzati hírek

A Jókai utcában útfelújítást végeztünk.

Az Arany János és a Rózsa utcában a rossz útburkolatot kijavítottuk.

Az Ady Endre utca bal oldalán a járdaépítés befejeződött. Az utca jobb oldalán járdajavítás történt. Köszönetünket fejezzük ki Felber Ferencnek, hogy a javításhoz szükséges betont felajánlotta és a bedolgozásban is részt vett. A lakosságnak köszönjük az együttműködést és külön köszönetünket fejezzük ki azért, hogy a nagy hőségben a járdaépítést végző munkásokat hideg vízzel, kávéval stb. kínálták. Az utca lakóinak kérdőívet küldtünk ki arról, hogy ki szeretne a járda mellé virágot, díszfát, rózsát ültetni.

Az Önkormányzat Hivatala előtt is járdafelújítást végeztünk, melynek munkálatai nemrégiben készültek el. Köszönjük a Bertalan Invest Kft. dolgozóinak munkáját. A későbbiekben új padok lesznek kihelyezve a Hivatal elé.

A továbbiakban tervezzük még az orvosi rendelő és az előtte lévő tér rendbetételét valamint a bolt előtti parkoló helyrehozatalát.

A Patikában lambériát készítettünk és kimeszelttük.

Püski – Kisbodak – Dunaremete – Lipót községek közös védőnői szolgálatát 2013. október 1-től Habarics Ágnes körzeti védőnő látja el, aki a Jókai utcai védőnői szolgálati lakásba fog költözni.

Munkájához sok sikert, kitartást kívánunk!

A játszótérre egy kútat csináltattunk. A kút vize ivásra is alkalmas, nem csak kézmosásra. Köszönjük Mészáros Gábornak (Ady út) a kivitelezést.

## Meghívó

Az Aradi vértanukra emlékezünk a Püski Énekkar közreműködésével 2013. október 4 – én (csütörtökön) 18.00 órakor a kopjafánál. A megemlékezés előtt 17 órakor szentmise lesz a templomban. A megemlékezésre és a szentmisére sok szeretettel várjuk az érdeklődőket. Emlékezzünk együtt!

Püski Önkormányzat Képviselő Testülete

## Faluház hírei

### Július

Proity Olga festő kiállítása volt látogatható 1 hónapig.



A Nyugdíjasklub kirándulást tett Keszthelyre, Kaposvárra és Nagybjomba. Nagybjom polgármesterasszonya, Czeferner Józsefné Vecsei Jolán bemutatta nekünk városuk nevezetességeit és egy finom ebéddel látta vendégül az egész társaságot. Ezután elutazott velünk Kaposvárra, ahol idegen vezetést szervezett számunkra, így megismerhettük Kaposvár főbb látnivalóit is. Ezúton köszönjük kedvességét, szíves vendéglátását.

Nefelejcs Nyugdíjasklub

**Szerdánként kézműves foglalkozásokat tartottunk**



A püski gyerekek kerékpártúrán vettek részt Halászigiben. Megtekintették a Halászi Községi Könyvtárat, a helytörténeti kiállítást, a templomot, a játszóteret. Köszönjük Darázs Jenőnének, halászi könyvtárosának a közreműködését!



**Augusztus**

Makai Jenő polgármester és felesége jóvoltából a Horgas - tónál tölthettek el a gyerekek egy napot. Sándorfi Istvánné Irma főszakács vezényletével paprikás krumpli készült a gyerekeknek és a szülőknek. A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatól Sándorfi Andrea és Sándorfi Nikolett segítségével kreatív foglalkozáson vehettek részt és csillámtetoválás is került a kezekre – lábakra.

Közben a gyerekek csónakázhattak a tavon, Makai Jenő polgármester és Mátyus József segítségével. De nem maradhatott el a gyerekek kedvence a palacsinta sem, amit főleg Makai Jenőné Margit és az éppen ráérő felnőttek sütöttek meg. A jobbnál jobb fotókat Czafik Flóra készítette, aki a program kivitelezésében is sokat segített. Köszönjük mindenkinek ezt a szép napot!



**2013. október 5.(szombat)**

**KÖZHÍRRÉ TÉTETIK!**

**FIGYELEM EMBEREK!**

**SZÜRETI BÁL**

**A PÜSKI SARKI  
VENDÉGLÖBEN**



2013. október 5.

20 órától

„Szól a muzsika, szól a nóta,

Csárdást jár minden láb.

Mulatós nótára, cifrázza apraja és nagyja.

Táncos cipellőjét otthon ne hagyja,

Csatlakozzon hozzánk a községek apraja – nagyja.

Aki a víg zenét és a jó bort meg nem tagadja.”

Mindenkit sok szeretettel várunk!

A Püski szüreti mulatság programjaihoz kapcsolódóan meghirdetjük a

## SZÜRETI BÁBOK ÉS MADÁRIJESZTŐK VERSENYÉT

Várjuk (nemtől, kortól függetlenül) családok, gyerekek, baráti körök, civil szervezetek, ötletes, látványos bábuait és figuráit.



A bábuk tetszőleges technikával és alapanyagokból készülhetnek (szalma, tökök, botok, termések, régi ruhák, kalapok stb.)

A jelentkezéseket 2013. október 3 - ig várjuk a Püski Faluházba.

Az elkészült munkákat 2013. október 5 - én a szüreti mulatságon kiállítjuk a Faluház előtt.

A legjobb alkotásokat díjazzuk!

Gonda Jánosné  
Faluház vezető

### MADÁRIJESZTŐ

Madárijesztő vagyok én,  
Ott állok a földek szélén.  
Szalmával tele a fejem,  
Botból készült a kezem.

Ingem, gatyám, régi kacam,  
A fejemen öreg kalap.  
Ezt húzták rám furcsán, sután,  
Ebből lett a munkaruhám!

Csak a külsőm ilyen rongyos,  
Feladatom nagyon fontos:  
Madarakat hessegetek,  
Jó termésünk én őrzöm meg.

Lehet időnk szeles, napos,  
A jellemem állhatatos.  
Szél megtépáz, eső megver,  
Becsül, tisztel minden ember.

## Könyvtár

### ÍRÓ – OLVASÓ TALÁLKOZÓ

HÁMOR VILMOS „Fuss el véle” című könyvének bemutatója: 2013. szeptember 27. (péntek) 18 óra Püski Faluház klubterme

Vidám, gondúzó, bút feledtető, elgondolkodtató és szíveket megérintő történetek Háamor Vilmos író – újságíró gyűjtéséből.

Kívánom, hogy mindig legyen időd:

NEVETNI – mert ez a lélek legszebb zenéje,

OLVASNI – mert ez a bölcsesség alapköve,

DOLGOZNI – mert ez a siker ára,

JÁTSZANI – mert ez az örök ifjúság titka,

SZERETETET ADNI – mert gyógyítja az embert, azt is, aki adja, azt is, aki kapja,

PILLANATNYI MOSOLYRA – mert ez az arc legszebb ékszere,

NÉHÁNY KEDVES SZÓRA – mert általa egymás számára könnyebbé tehetjük az életet...

/ Háamor Vilmos/

A rendezvényen lehetőség nyílik az író megjelent könyveinek kedvezményes megvásárlására és dedikálásra.

Minden érdeklődőt sok szeretettel várunk! A belépés ingyenes!

### Értesítés!

Ezúton értesítem a régi és leendő olvasókat, hogy szeptember végén új könyvek érkeznek a könyvtárba. A nyitvatartási idő változatlan: Hétfő és csütörtök: 16 órától – 19 óráig.

Gonda Jánosné könyvtáros

## Visszatekintés és hála

### -20 éves a kisbodaki templom-

Mit akartok, nektek még templomotok sincsen! – csúfolták hosszú időn keresztül a kisbodakiakat a környékeliek. Valóban évszázados álma valósult meg községünk lakóinak, amikor 1993. szeptember 5-én dr. Pápai Lajos megyéspüspök mintegy kétezer hívő jelenlétében felszentelte Szigetköz gyöngyszemét, a kisbodaki Szent Balázs – Szent László templomot.

Bátran állíthatom, hogy nincs még egy olyan építmény a környéken, ami ilyen szívvel-lélekkel, ekkora szeretettel és ilyen méretű összefogással épült, mint a kisbodaki Isten háza. A Mennyei Atya indította a szíveket és gondoskodásával hozzásegített minket ahhoz, hogy alig két és fél év alatt, szinte minimális anyagi ráfordítással – tíz millió forintból elkészüljön a templom.

1991. május 4-én a tervezők, dr. Becker Gábor és felesége, B. Greskovics Klára – budapesti mérnökházaspár – Weibl Lipót plébánosunk jelenlétében kitűzték a templom alapjait. Az alapok

kiásása 1991. május 6-án, hétfőn, azon a nevezetes napon kezdődött, amikor Mindszenty József bíboros hamvait Máriazellből hazaszállították, és az esztergomi bazilikában temették el. Reggel nyolc órakor segélykérő ima után a Plébános Úr dobta ki az első lapát földet. Az alap kiásásának munkálatai három napig tartottak. Már itt az első napokban megmutatkozott, hogy a kisbodakiak szívügyüknek tekintik a templom építését. Jött, aki tudott, hogy segítsen. Az építkezéshez szükséges vas és egyéb fémek, valamint a beton, a kavics beszerzésében nagy segítségünkre voltak a már elszármazott, de lélekben örök kisbodakiak. A templom építését Bertalan Imre darnózseli kőműves és építész irányította, az ácsmunka nagy részét Bernáth József, Horváth Lajos, Vecsei Ernő és Vecsei Lajos kisbodaki nyugdíjas ácsok végezték.



Az, hogy a templomépítés majd három éve alatt segéd munkára egy fillért sem kellett kifizetni, nemcsak a kisbodakiaknak, hanem a környékbeli falvak segítő szándékú, jó érzésű lakosainak is köszönhető. Élőben tapasztalhattuk a zarándokegyház, azaz a földön élő keresztények összefogását, segítségét. Nagy számban érkeztek segítők Püskiről, Dunaremetéről, Lipótról és Darnózseleről, de volt kisbodaki kötődésű mosonmagyaróvári segéd munkásunk is. A bezenyei, dunakiliti és ásványrári hívek összegyűjtött fillérjeikkel, sokan mások imáikkal segítették az építkezést. Az ösök, a tisztuló és a megdicsőült egyház segítségét szimbolizálta, hogy a temető megszűnt sírjainak kökeresztjeit az elhunyt kisbodakiak által is annyira óhajtott templom alapjába helyezték el. A falu asszonyai, lányai úgy vették ki részüket a munkából, hogy reggelivel, kávéval és frissítővel vendégelték meg az építőket.

Emlékezetes napok voltak, amikor elkészültek a falak, kész lett a tető, a toronyra a daru a keresztnél fogva ráemelte a toronysisakot, vagy mikor Szöllössy Enikő szobrászművész meghozta a stációs

képeket és a szobrokat, s a tervezőnek külön el kellett magyaráznia az egyes képek jelentését, hogy oldja az ellenállást. Ma már annyira a szívünkhöz nőttek, hogy nem cserélnék el semmiért.

A legszebb ünnep a templom megáldásának napja volt. A püspök atyán kívül tíz pap, egy diakónus és mintegy kétezer ember gyűlt a torony előterébe kihelyezett oltár köré, hogy együtt hálálkodjon, örüljön és ünnepeljen velünk.

Égi Gazdánk után ma is Plébános Urunknak, Weibl Lipót atyának köszönjük, hogy felépült a templomunk. Fáradhatatlanul szervezte a munkálatokat, egyeztetett a tervezőkkel, a mesterekkel. Ha kellett anyagbeszerző útra indult, máskor ásót-lapátot ragadott, kalapált vagy tolt a teli talicskát. Gondosan ügyelt arra, hogy megőrizze eredeti formáját a templombelső, még a virágládák készítésekor is kikérte a tervezők véleményét. Míg egészsége engedte, sokszor felmászott a toronyba, ha betegeskedett valamelyik harang. Saját kezüleg ültette a tujákat, hogy mint egy gondos gazda, bekerítse a portát. Az ő tervei alapján készült a bejáratnál lévő feszület, melynek lábánál Mária és a hitvalló római százados áll. „Ez az ember valóban Isten Fia volt.” Örült a szorgos kezek által épített, s egész Szigetközben egyedülálló betlehemi barlangnak is. „Ember lett az Isten itt.” Jézus emberi életének kezdete és vége köszönt bennünket templomba menet. „Úgy hirdeti itten a jászol s kereszt, hogy minket, ó Jézus, mily forrón szeretsz.” Mert „Isten a szeretet.” (1 János 4,16) Ez Lipót atya papi jelmondata, ennek alapján építette az Isten házát, és alakította, gondozta a hívő közösséget. Erre tanított minket 43 éven át, míg Egyházközségünk plébánosa volt, s ezt hagyta ránk örökségül.

19 évig szolgált az általa épített templomban, de 2012. szeptember 4-én magához szólította őt a Mennyei Atya. Most az Égi Hazában, a Boldogságos Szűz Mária és a szentek társaságában jár közben értünk, vigyáz erre a templomra és ránk.

Szeptember 8-án, Kisboldogasszony ünnepén, vasárnap délután 3 órakor a szentmisében hálát adunk Erte, a templomért és a közösségért. Kérjük a Mennyei Atya áldását a téglából és a lelkekből épült „háza”.

Bán Elvira

Püski Hírlap – Püski Önkormányzatának lapja  
 Felelős kiadó: Makai Jenő  
 Szerkesztő: Gonda Jánosné  
 Elérhetőségek: 0620/592-8280  
 0620/592-8116  
 puskipolgarmester@gmail.com  
 puskiyaluhaz@freemail.hu  
 puskiikonvtar@freemail.hu